
Beszámoló a bölcsőde munkájáról 

A bölcsődébe felvehető gyermekek létszáma 2012. december 04-től, 10 főről 

12 főre változott.  

Személyi feltételek:  

A 2012-2013 tanévben 3 fő gondozó tevékenykedett az intézményrészben. 

2014 szeptemberében várható egy fő nyugdíjba vonulása. Ebből adódóan 2014 

áprilisától a felmentési idejét tölti majd. Így a szeptemberi időpontig 2 fő fogja 

ellátni a feladatot. A két aktív dolgozó szabadságának kiadása jelenthet majd 

némi problémát ebben az időszakban, ha nem lesz mód felvenni egy fő kisegítő 

személyzetet. 

Tárgyi feltételek:  

A bölcsőde tárgyi feltételei megfelelőek. Ez az épületrész nem régen épült, így a 

nyílászárók, a tetőzet, a szerelvényezések is jó állapotban vannak. A gyermekek 

számára megfelelő mennyiségű és minőségű játék áll rendelkezésre. 

Számukra az udvari rész biztonságosan el van kerítve. Sajnos az ott lévő játékok 

közül is bekerült egy darab a játszóterek felülvizsgálati jegyzőkönyvében, 

miszerint nem biztonságos, így valami megoldást kell találni a 

rendbehozatalára. 

Programok: 

A bölcsődések minden olyan óvodai programon részt vettek, ami megfelel az 

életkori sajátosságuknak. Ami ezekből kimaradt, az a kirándulás, és a délutáni 

foglalkozások.  

Egészséges életmód, gondozás. 

A bölcsődés gyermekek napi rendszerességgel vannak levegőn. Sokat járnak 

sétálni a bölcsődén kívülre. A bölcsőde orvosa többször járt náluk, és 

megvizsgálta a gyermekek fejlődését. 

A bölcsődéseknek külön ételt főznek a konyhán. Ennek minősége, nagyon 

megfelel a gyermekek életkori igényeinek. 

 



 

Gyermekek létszáma havonkénti bontásban: 

 

 

 

 

 

A szakmai vezető úgy tájékoztatott, hogy a bölcsődében a nyári hónapok nem 

annyira eltérőek a többitől. Itt, amelyik gyermek folyamatosan igénybe vette az 

ellátást, az a nyár folyamán is többnyire igénybe veszi. 

Pillanatnyilag 14 fő nyert felvételt a 2013-2014-es tanévre. A bölcsődében év 

közben is előfordulhatnak felvételek, a szülők igénye és lehetőse szerint. 

A bölcsőde szakmai munkájáról a szakmai vezető írt beszámolót, melyet 

csatoltam a dokumentumhoz. 

 

Berzence, 2013.06.04. 
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